

茂名前政协主席受贿万万 曾掌掴受贿妻子标榜清廉



受贿细节：一地四位市向导向其行贿买官

据相识，冯立梅收钱后，一样平常自己先放着，等积攒到一定数额后，再等周末回阳江时交给其妻子梁某治理。

日前，随着冯立梅的宣判，其敛财细节方浮出水面。梳剃头现，28名行贿者中不仅企业团体老总，另有不少官员，其中仅高州市一地，就有四位市向导向行贿冯立梅，此外，包罗时任茂名市民政局、市环保局局、市领土局、市地税局、市交通局、市公路局以及市水利局等众多市直机关“一把手”行贿涉案。

而随着受贿的钱越来越多，冯立梅担忧放在银行影响欠好，在起爱人协助下，将大部门资金存放在其妻弟名下。

据相识，在冯立梅受贿案的28名行贿人中，不仅企业团体老总，另有茂名市当地的高官政要，经查，这些向冯立梅行贿的官员，大部门是为了买官，其中仅高州市一地先后就有四位市向导向其行贿包罗两任广东省高州市市长。

记者注重到，除了上述四位高州市向导向行贿冯立梅外尚有多名官员卷入涉案，总人数达15人，其中大部门为茂名市区县和市直机关“一把手”向导。

茂名市电白县县委书记、茂名市政协副主席行贿冯立梅人民币37万元；

高州市副市长车子平在2006年10月，升任高州市市委常委历程中获得冯立梅提升，因此向其贿送其人民币8万元、港币30万元。

有一个颇具戏剧性的细节则被媒体所披露：2011年，冯立梅被传失事，但他退赃250万元后将事情“摆平”了。据当地官员形貌，冯立梅退赃时，当着众多官员打了他妻子一耳光，并痛骂：“你××怎么能收人钱！”

茂名市领土局局长钟某行贿冯立梅人民币14万元、美元5000元；

“从2002年最先到2005年，每年春节都市送5千元或1万元红包给冯立梅，四年一共送人民币3万元。”叶某说，我送钱给冯立梅，一方面是为了谢谢他在拨款的事情上给过民政局资助，另一方面是为了和他搞好关系，希望他在市委层面上多看护民政局和我。



今年5月16日，广东省中山市中级人民法院宣布对茂名市原政协主席冯立梅因犯受贿罪一审判决。讯断显示：冯立梅因犯受贿罪获刑10年6个月，并处没收产业人民币180万元。

经查实，除了上述一把手行贿外，另有许多官员牵涉到其中：

△ 2004年至2009年

△ 2007年至2009年

冯立梅说其妻子梁某不清晰这些钱详细是谁送的，但随着受贿的钱越来越多，怕影响欠好，梁某就把这些钱存放在到了她弟弟与弟媳林某名下。

退休后被查 曾掌掴受贿妻子标榜清廉

经法院审理查明，1993年至2012年，被告人冯立梅先后担茂名市茂南区委副书记、茂名市政府秘书长、茂名市委常委、茂名市委秘书长、茂名市地方金融风险处置办公室主任、茂名市委副书记、茂名市纪委书记、茂名市政协主席等职务，并于2012年3月退休。时代，冯立梅使用职务便利为他人谋取利益，非法收受冯某等28人贿送的财物共计人民币635.5万元、港币590万元、美元2.4万元以及“劳力士”手表1块。

存银行担忧影响欠好 赃款存在妻弟名下

茂名市财政局局长、茂名市政府秘书长李某行贿冯立梅8.5万元；

之后，一连三年的四个节日，潘某各送了冯立梅人民币2万元一共8万元。经查实，这8万元都是潘某以接待费等名义从高州市政府提取的款子。

2007年至2009年，时任茂名市电白县副县长李某贿送冯立梅人民币4万元、港币30万元；

过了一年多，冯立梅看事情已经清静下来，就让妻弟把钱转了回来，直到2014年头，冯立梅听说省纪委在观察他的问题，他和妻子又一起到了妻弟家里，将一个塑料袋交给妻弟保管，袋子里装有两个存折，几块手表和约莫4、5万美元和10万元港币。冯立梅说告诉其妻弟梁某乙，省纪委可能在观察他，这些工具让他们帮其保管，并交接说：若是有人问存折的事就说是梁某乙匹俦的钱。

茂名市水利局局长、情况掩护局局长张某行贿冯立梅人民币10万元；

茂名市交通局局长李某行贿冯立梅人民币6万元；

而时任市高州市委副书记的邓某行贿冯立梅目的之一竟是为了少挨批。邓某说：他以为冯立梅对他不信任，经常因事情没做好挨品评，以是行贿冯立梅。经查：2005年至2011年，邓某请托冯立梅看护其事情、调动其事情岗位为由而贿送人民币4万元。

茂名市民政局局长叶某行贿冯立梅人民币4万；

法院以为，被告人冯立梅无视国家执法，身为国家事情职员，使用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特殊庞大，其行为已组成受贿罪，依法应予惩处。冯立梅自动归案，如实供述其主要罪行，有自首情节，依法可以从轻处罚。冯立梅归案后努力退缴所有赃款、赃物，有悔罪体现，依法可以从轻处罚。

2008年至2011年，时任茂名市高州市水务局局长苏某贿送冯立梅人民币4万元。

退休前，冯立梅在茂名政界深耕长达20年之久，并官拜广东省茂名市政协主席。

2007年春节后的一天，潘某来到冯立梅办公室，说要去高州任市长了，谢谢冯立梅对他的看护，并送了港币10万元给他。

2004年至2007年，时任茂名市茂南区山阁镇镇长罗某，后任茂南戈戈委常委、组织部长贿送冯立梅人民币5万元；

△ 2003年至2009年

茂名市茂南戈戈长何某行贿冯立梅人民币5万元；

2004年至2008年，时任茂名市委招待所副所长贿送冯立梅人民币17万元；

△ 2001年至2005年

彼时，冯立梅是茂名市政府的秘书长。叶某说，其时市长出差在外，市长让我找时任市政府秘书长冯立梅协调此事。我即到冯立梅办公室，提出此事情形紧迫，希望他帮助协调。后经冯立梅与市财政局等部门相同，我们申请的经费第二天早上就顺遂划拨到民政局账户。当天下战书，我让民政局财政职员给我准备好现金人民币1万元，我拿钱到冯立梅的办公室，跟他说钱已经到账，并说了一些谢谢帮助之类的话，就将用民政局公务信封装着的人民币1万元放在他办公桌的文件夹上，他客套几句后收下了

△ 2004年至2007年

△ 2003年至2009年

梁某说：我从2007年最先把大部门钱放到我弟弟和弟媳林某名下。2011年头，原茂名市委书记罗荫国被查处，我和冯立梅担忧会受到牵连，就将所有存折交给其弟弟保管。

2002年至2008年，时任茂名市市委市政府接待到处长贿送冯立梅人民币8万元；

经查：2002年至2004年，茂名市茂南戈戈长、高州市市长的温某为请冯立梅看护其事情以及继续留任高州市市长而贿送给冯立梅人民币5万元。

△ 2003年至2009年

2004年至2006年，时任茂名市茂南区新坡镇党委书记梁某贿送冯立梅人民币5万元；

原来，早在此次茂名市换届前一年，潘某就找到了冯立梅，并塞给冯立梅一个信封（内里装有港币10万元）。

△2002年至2010年

履历显示：冯立梅1951年出生，是广东阳江人。1975年8月起先后在广东人民广播电台、阳江县委宣传部事情。后历任阳江县海陵区委书记，阳江市阳东区委书记。

冯立梅供述说：潘某说他在市环保局担任局长多年，想谋个更好的位子，最好是到高州做主要向导。其时茂南区和高州都有空位，高州更好一些，我说有时机一定会支持他，厥后市委向导征求我对人选的意见时，我就推荐了他。

另一位向冯立梅行贿高州市市长是潘某。2007年2月，潘某自茂名市情况掩护局局长调任茂名市高州市市长，此次调任主要的推动者正是冯立梅。

（法制晚报·看法新闻 深读
杨国华

）冯立梅在茂名政界深耕长达20年之久，落马前其已官拜广东省茂名市政协主席。经查实，从1988年至2013年，冯立梅共收受28人贿送的财物合计凌驾万万元。



茂名为官20年 受贿万万余元

冯立梅是在退休两年后被查的。

茂名市公路局局长董某行贿冯立梅人民币6万元。

2006年12月任茂名市政协主席。值得一提的是，在冯立梅出任政协主席时，时任茂名市委书记的周镇宏怕他感应委屈，不时差人给冯立梅送点烟抽以示慰藉，足见其在当地的影响力。更有意思的是，曾慰藉冯立梅的周镇宏今后因卷入广东茂名贪腐窝案，于2012年1月被观察，两年后被判死刑。

茂名市地方税务局局长陈某行贿人民币27万元；

1992年6月起，冯立梅调入与阳江市毗邻的茂名市，最先了茂名市长达20年的政界之路。进入茂名市后，其先后任茂南区委常委、副书记茂名市政府秘书长，茂名市委常委、秘书长，茂名市委副书记、纪委书记。

尽力标榜自己不受贿的冯立梅在三年后即2014年头被查处时，自动交接其受贿的主要事实，并于同年7月，由其眷属向纪委退缴巨额赃款。

原来，冯立梅一家都是公务员，没有做生意，他们账户上存太多钱容易被人嫌疑，而其妻弟梁某乙和弟媳林某是做生意的，把钱放在这二人名下不会引起嫌疑。

19名官员行贿涉案 “一把手”官员占半

经梳理，茂名市民政局局长叶某是第一个向冯立梅行贿的官员。2001年1月，国务院批准茂名市设立茂港区，国务院民政部发文通知茂名市民政局派人到北京管理相关批文，由于管理批文的时间紧迫，而且到北京管理批文需要20万元左右的经费，这笔经费属于财政预算以外用度，按划定需市长批准才气划拨。

潘某说马上要换届了，希望冯立梅看护他。

△2005年至2009年

国务院发展研究中心研究员程国强认为，对这5起案件的严肃查处有利于维护党纪国法。

需要提醒的是：一定要把“宝贝”收藏好，小心被磕坏。

当前文章：<http://www.trqjt.com/9ighw.pdf>

发布时间：2017-07-22 15:31:54

[湖北教育学院](#) [合肥滨湖职业技术学院贴吧](#) [上海体育学院研究生](#)

[浙江纺织服装职业技术学院招生网](#) [广东学院](#) [大连水产学院](#)

[山东科技大学继续教育学院](#) [台州职业技术学院怎么样](#) [池州学院地址](#) [中国刑警学院在哪](#)